

Morgan Murphy: Amerika je v zahraničních intervencích opravdu špatná. Proč si Biden myslí, že Ukrajina bude jiná?

- editor007 | 28. května 2024

USA / UKRAJINA: Jednou z prvních operací, které provedla Ústřední zpravodajská služba (CIA) po svém založení v roce 1947, bylo vytvoření armády pro boj proti Sovětům na Ukrajině, takzvaná Operace Nightingale (Slavík). CIA měla za cíl znovu na Ukrajině vytvořit nacistické eskadry smrti, které Němci nazývali Nachtigall.

Nově vytvořená americká zpravodajská komunita usoudila, že je v pořádku spojit se s komunisty, abychom zničili fašismus. Nyní, po válce, bychom se mohli spojit s fašisty, abychom zničili komunismus.

Není překvapením, že Nightingale byl velkolepým selháním. Kremelští špióni objevili každý aspekt plánu dlouho předtím, než byl zahájen.

Ve svých prvních letech se CIA potácela od jednoho fiaska k druhému.

20. září 1949 analytici CIA prohlásili, že Sovětský svaz nebude schopen vyrábět jadernou zbraň po dobu nejméně dalších čtyř let. O tři dny později musel Truman zemi sdělit, že Rusko má bombu.

Dnes to bohužel není lepší.

V roce 2021 se americké zpravodajské služby podívaly do jejich křišťálové koule a řekly vysokým představitelům Kongresu, že afghánské národní bezpečnostní síly mohou Taliban držet na uzdě rok nebo možná déle. Tálibán dobyl Kábul během několika hodin.

Mluvčí Národní bezpečnostní rady John Kirby později suše poznamenal: „Očividně jsme to nepochopili správně“ ohledně této zpravodajské informace.

Příští rok americká rozvědka zvolila opačný směr na Ukrajině a předpovídala, že hlavní město Kyjev by mohlo padnout do několika dnů po ruské invazi v roce 2022. Za dva roky Kyjev stále patří Ukrajině.

Stupidní analytici dokonce navrhovali evakuaci Volodymyra Zelenského - evidentně se vůbec nepoučili z katastrofální americké evakuace afghánského prezidenta Ašrafa Ghaního.

Co udělali správně?

Avril Haynesová, ředitelka Národní rozvědky, tleskala své agentuře za to, že správně předpověděla, že Rusko plánuje invazi na Ukrajinu. „Vyhodnocujeme, že prezident Putin je připraven na dlouhodobý konflikt,“ uvedla v květnu 2022. Neříkejte, opravdu? 100 000 vojáků, které Putin shromáždil na ukrajinské hranici, bylo pravděpodobně užitečným vodítkem.

Mnozí v naší zpravodajské komunitě se posmívali tomu jak Putin kritizoval těžkopádnou ruku Ameriky na Ukrajině. Ti, kteří se odvážili poukázat na to, že CIA po druhé světové válce infiltrovala na Ukrajinu bývalé nacisty, byli označeni za loutky ruských dezinformací. Byli by raději, kdybychom nepřipomínali provokativnější nedávnou historii USA na Ukrajině, z velké části založenou na

špatných amerických zpravodajských službách.

Během demonstrací na ukrajinském Majdanu v roce 2013 viděli američtí představitelé, včetně tehdejšího viceprezidenta Joea Bidena, příležitost naplnit předpovědi poradce prezidenta Jimmyho Cartera pro národní bezpečnost, Zbigniewa Brzezinského, který tvrdil, že „bez Ukrajiny Rusko přestává být euroasijským impériem“.

Tím, že přitáhli Ukrajinu blíže k Evropě, NATO a USA, usoudili, že bychom mohli ruskému medvědovi vyrvat drápy.

USA tak podpořily sesazení demokraticky zvoleného ukrajinského prezidenta Viktora Janukovyče. Victoria Nulandová, Obamova náměstkyně ministra zahraničí pro evropské a eurasijské záležitosti, se pochlubila, že Spojené státy „investovaly“ 5 miliard dolarů do posílení autority Ukrajiny ke vstupu do Evropské unie.

Během převratu skutečně rozdávala sušenky. Nulandová byla později zachycena na nahrávce, jak plánovala, kdo bude ukrajinským prezidentem po převratu, a přiměla Joea Bidena, aby neváhal, aby „F**k na EU“ za to, že nebyla dostatečně agresivní vůči Moskvě.

Na popud Biden podpořil povstání na Ukrajině: „Nic nemůže mít větší dopad na zajištění našich zájmů. Janukovyč byl svržen a v následujících měsících Nulandová tlačila na USA, aby vyzbrojily Ukrajinu, a pečlivě vytvořila mediální zprávu: „Chtěl bych vás vyzvat, abyste použili slovo ‚obrněný systém‘ k popisu toho, co budeme vytvářet proti Putinovým útočným systémům“.

Pokud vám příručka Nulandové pro změnu režimu zní povědomě, zastavte se na chvíli a zamyslete se nad tím, že její životopis také zahrnuje funkci hlavního zástupce poradce pro národní bezpečnost viceprezidenta Dicka Cheneyho. Její manžel Robert Kagan patřil k hlavním zastáncům americké nabubřelé myšlenky přinést do Iráku demokracii a stabilitu svržením Saddáma Husajna.

Na Ukrajině se vměšovali i další američtí hráči. 12. dubna 2014 ředitel CIA John Brennan tajně navštívil Ukrajinu a zahájil novou skrytou válku s Ruskem. V nedávné zprávě The New York Times se ukazuje, že CIA od jeho návštěvy provozovala na Ukrajině tucet tajných základen. Není divu, že se Brennan bál Trumpova vítězství.

Překvapivé Trumpovo vítězství v roce 2016 celé toto manévrování podkopalo. „Opravdu doufám, že se vy a prezident Putin dokážete sejít a vyřešit váš problém,“ řekl Trump Zelenskému. „To by byl ohromný úspěch“.

Trump snížil teplotu, ale pozastavení dodávek zbraní na Ukrajinu se stalo hlavní příčinou jeho prvního impeachmentu.

Během šesti týdnů od nástupu do úřadu Bidenova administrativa nastartovala pomoc Ukrajině a v březnu 2021 dodala 125 milionů dolarů. Před dvěma týdny toto číslo přesahovalo 185 miliard dolarů.

Amerika má dlouhý seznam neúspěšných intervencí založených na chybných zpravodajských informacích: Afghánistán, Libye, Irák, Panama, Haiti, Srbsko, Grenada, Írán, Jižní Vietnam, Kongo, Kuba, Guatemala, Albánie, Dominikánská republika a další.

K předpovědi konečného výsledku našeho nejnovějšího laškování na Ukrajině není zapotřebí inteligentního géna.

Morgan Murphy je bývalý tiskový tajemník ministerstva obrany, poradce pro národní bezpečnost v Senátu USA, veterán z Afghánistánu.

Zpracoval: Janinna/Pokec24

[ZDROJ](#)